

## 分區委員會第三次會議撮要

### (一) 灣仔東分區委員會

1. 灣仔區分齡田徑比賽 2014 - 400 米嘉賓接力邀請賽  
委員一致通過派代表參加上述接力邀請賽。以下六位委員於會後報名參加接力賽：黎金雷、陸權盛、孟德慶、黃光森、田麗卿、蕭景洋。
2. 灣仔東分區 2014 - 活力·愛@民族共融嘉年華暨慶祝國慶65周年  
委員一致通過邀請新家園協會及國際獅子總會港澳 303 區參與表演活動及攤位

### (二) 灣仔南分區委員會

1. 佔領中環運動對跑馬地區內巴士及電車服務的影響。  
有委員查詢佔領中環運動對跑馬地區內巴士及電車服務的影響。吳錦津議員表示現時金鐘西行線往中環的交通情況已改善，而跑馬地的電車服務也已恢復八輛電車來往銅鑼灣至波斯富街作循環線服務。
2. 銅鑼灣波斯富街行人天橋的衛生問題  
有委員投訴銅鑼灣波斯富街行人天橋上有人隨處小便，希望當局加強巡察及清洗該處。吳錦津議員表示已要求食環署加強清洗現場。
3. 大坑布朗街的垃圾站門口堆放着廢棄的車胎  
有委員投訴大坑布朗街的垃圾站門口堆放着廢棄的車胎。食物環境衛生署表示會跟進有關情況。
4. 灣仔區分齡田徑比賽 2014  
委員會通過主席提議灣仔南分區委員會組隊參加「灣仔區分齡田徑比賽 2014」-400 米 3-6 人嘉賓接力邀請賽。

### (三) 灣仔西分區委員會

#### 1. 感謝各個政府部門、警隊及公務員團隊的努力

委員會指出在過去幾天的示威行動中，警隊及公務員團一直努力履行職責，堅守崗位，以不偏不倚的態度執行法規，維持社會秩序，委員會向警隊及公務員團隊致以最崇高的敬意和衷心的謝意。委員會希望社會可以早日恢復秩序。

#### 2. 灣仔西分區委員會年度活動

由灣仔西分區委員會及循道衛理中心合辦，灣仔民政事務處協辦的「情牽祖國 65 載嘉年華」將於 2014 年 11 月 15 日(星期六)下午 2 時至 5 時於灣仔修頓遊樂場舉行。是次活動是希望透過多元表演及攤位遊戲，與灣仔區內居民一同慶祝祖國成立 65 周年，藉此增加市民對祖國的歸屬感。